NEWS RELEASE



報道関係者各位 プレスリリース

2025年10月1日 株式会社ブルックス

ビオトピアより「酵素ドリンク」誕生 80種類の厳選素材使用の 『野草酵素 de 美人』新発売!

~美活習慣はじめませんか?毎日続けて内側からキレイに!~

株式会社ブルックス(本社:神奈川県横浜市、代表取締役社長:小川裕子)は、BIOTOPIA(ビオトピア)より、発酵のチカラで美容と健康をサポートする酵素ドリンク『野草酵素 de 美人』を 2025 年 10 月 1 日に新発売いたします。

『野草酵素 de 美人』商品詳細はこちら https://shop.biotopia.jp/product/detail/752251?b=40021



酵素ドリンク『野草酵素 de 美人』新発売!

ブルックスグループでは、創業以来、食を通じた"健やかな日常"を考え続ける中で、2013 年より「おいしさのその先へ」を掲げ、様々な未病改善事業に取り組んでおります。コーヒーやお茶などの飲料にとどまらない健康や美容をテーマとした製品や時代のニーズに沿った商品開発を行ってまいりました。

BIOTOPIA(神奈川県足柄上郡大井町)では、「食・運動・癒し」をコンセプトにした未病改善事業・施設を運営しております。これまでに、BIOTOPIA オリジナル商品として「かんたん ぬか美人」「ビオトピアの湯」を販売しており、皆さまの健康的なライフスタイルの形成に取り組んでおります。この度、ウェルライフの新提案、酵素ドリンク『野草酵素 de 美人』を発売いたします。毎日の健康習慣に、美しく健やかな日常を実現するお手伝いをいたします。

目指したのは、より自然な、よりからだにうれしいもの

『野草酵素 de 美人』は、国産よもぎをはじめとする 80 種類の野草、野菜、果物などの厳選素材を使用し、自然の恵みをぎゅっと凝縮した自然由来の酵素ドリンクです。より自然な、からだ想いの商品づくりを追求し、"発酵"に着目しました。陶器製の甕(かめ)で、約 1 年間じっくり発酵・熟成させることで、野草酵素エキスのチカラを最大限に引き出しています。生き生きとした毎日を過ごしたい方、美しく健やかでいたい方をサポートします。

コクのある甘みと濃厚さに、ほどよい酸味も感じる、毎日続けられる味わいです。1 日 25ml(大さじ 1.5 杯)を目安に、ストレートはもちろん、水・炭酸・牛乳で割るなど、様々な形でお楽しみいただけます。保存料・着色料・香料不使用、素材そのものの自然な味わいにこだわりました。ボトルは、コバルトブルーのフロスト加工を施し、ラベルと箱には、「梅結びの水引」をあしらいました。健やかな毎日を願う、大切な方への贈り物にもおすすめです。

商品情報

商品名	野草酵素 de 美人
商品画像	斯 草 酵 素 de 美 人
販売開始日	2025年10月1日
価格	1本 5,980円(税込)
原材料名	糖類(糖蜜(国内製造)、黒糖、オリゴ糖)、野草類(ヨモギ、ウコン、ドクダミ、八スの葉、高麗人参、センシンレン、オトギリソウ、クマザサ、タンポポの根、霊芝、アマチャヅル、トチュウ葉、オオバコ、カンゾウ、マツ葉、ナンテンの葉、アマドコロ、ツユ草、ツルナ、マカ、トンカットアリ、ハブソウ、ハト麦、スギナ、ビワ葉、ラカンカ、クコの実、レンセンソウ、モモの葉、イチョウ葉、ニンドウ、イチジクの葉、ベニバナ、エゾウコギ、エンメイソウ、モロヘイヤ、セッコツボク、アカメガシワ、クコ葉、カキの葉、カミツレ、カリン、シソ葉、桑葉、メグスリの木、田七人参、キキョウ根、ナツメ、サラシア、マタタビ、エビス草の種子、紅参、アガリクス、ルイボス、アムラの実、タマネギ外皮、キャッツクロー)、果物類(ウメ、キンカン、イチジク、ミカン、パインアップル、リンゴ、グレープ、メロン、レモン、グレープフルーツ、アンズ)、野菜類(トウガラシ、ショウガ、シイタケ、ニンジン、タマネギ、パセリ、キャベツ、ゴボウ、モヤシ、ニンニク)、海藻類(コンブ、フノリ)
内容量	500ml・付属品(メモリ付きカップ・替え栓)
栄養成分 (25ml当たり)	エネルギー 48kcal、たんぱく質 0.12g、脂質 0.03g、 炭水化物 11.79g、食塩相当量 0.03g
お召し上がり方	1日25mlを目安にストレート、もしくは水またはぬるま湯、牛乳や炭酸水などで3〜4倍に 薄めてお召し上がりください。
アレルゲン(28品目)	りんご
保存方法	直射日光や高温多湿を避け、なるべく涼しいところに保存してください。

●食生活は、主食、主菜、副菜を基本に、食事のバランスを。

【販売箇所】

ブルックスコーヒーマーケット https://www.brooks.co.jp/?b=40021

ビオトピアマルシェ セレクトモール https://shop.biotopia.jp/?b=40021

【ブルックスグループ 会社概要】

所在地: 神奈川県横浜市青葉区美しが丘 4-54-6

設立: 1968 年 10 月 21 日 代表取締役社長: 小川裕子

事業内容: コーヒー・茶類を中心とした飲料・健康商材の通信販売事業

URL: http://www.brooks.co.jp/?b=40021

<リリースに関するお問い合わせ>

株式会社ブルックス 広報担当 鈴木・安部 TEL: 045-909-1148 FAX: 045-909-1133 Eメールアドレス: <u>pr-div@yk.brooks.co.jp</u>